Kiegészítő melléklet hűségnyilatkozattal megrendelt Mindenkinet termékhez

Az akció keretében kedvezményes havidíjjal lehet előfizetni a Mindenkinet termékre. A kedvezményes havidíj igénybevételének feltétele, hogy az Előfizetőnek fél éves (6 hónap) vagy éves (12 hónap) elkötelezettséget kell vállalnia.

Az akció a fizetési rendszerességet nem érinti, továbbra is havonta kell fizetni a szolgáltatásért.

Akciós ár: 

	Szolgáltatás megnevezése
	6 hónapos elkötelezettség esetén a havidíj (bruttó)
	12 hónapos elkötelezettség esetén a havidíj (bruttó)

	Mindenkinet
	2490 Ft
	1990 Ft


A 6 hónapos hűségszerződés aláírása esetén akciós ajánlatunk 2004. március 01-től visszavonásig érvényes. 

A 12 hónapos hűségszerződés aláírása esetén akciós ajánlatunk 2004. április 01-től visszavonásig érvényes.

A hűségnyilatkozat és az elkötelezettség az alábbi feltételek elfogadását is jelenti:

· a határozott kedvezményes időszak lejárata előtti előfizetői felmondás, az ugyanezen időszak alatt műszaki feltételek hiánya miatt meghiúsuló áthelyezés, illetve az előfizetői kötelezettségszegés, valamint az Előfizető érdekkörében felmerülő ok eredményeképpen történő szerződés megszűnése esetén a Szolgáltató az Előfizetőt kötbér és feltételes kedvezmény fizetésére kötelezheti az alábbi feltételekkel: Az Előfizető köteles a Szolgáltató részére egy összegben megfizetni a elkötelezettség-vállaláskor érvényes határozatlan idejű csomag egyszeri és havi díjai, valamint az általa kedvezményes feltételekkel igénybe vett csomag egyszeri és havi díjai között lévő árkülönbözetet a tényleges használat teljes időtartamára.

· az elkötelezettségi idő alatt előfizetés módosításra lehetőség nincs (kivéve szélessávra történő áttérés – lásd lejjebb).

· az elkötelezettségi idő lejártát követően az Előfizető választhat aktuális ajánlataink közül, vagy a havidíj kedvezmény megszűnik és az előfizetés havidíja az akkor hatályos listaáron, kerül kiszámlázásra.

· a hűségnyilatkozat lejárta előtt az Előfizető bármikor a fenti következmények nélkül áttérhet valamely szélessávú szolgáltatásunkra.

